
年 月 日 木

（１）今回の議会報告会をどのように

知りましたか

（４）満足度の理由

令和６年度　議会報告会　アンケート集計表
開催日 2024 10 17

男　　性

曜日 アンケート枚数 21 枚

人数

地　 区 泉　セラトピア土岐 記録者 杉浦　司美

30歳代

（２）年代と性別

１．議会だよりを見て 9
10歳代 10歳代

20歳代

50歳代

人数 女　　性 人数

２．市のホームページを見て

1

３．町内会の回覧を見て 8
30歳代

1

2
20歳代

４．その他 11
40歳代 40歳代 1

80歳以上

５．無回答
2 50歳代 1

60歳代 5 60歳代

人数
（３）内容の満足度

70歳代 4 70歳以上

２．満足 8

2

３．やや満足 6
４．やや不満 4

１．大いに満足

80歳以上 2

1.ディスカッション出来たのは、有意義でした。博物館と病院は市の説明と同じで議会の色があまり
ありませんでした。
2.グループ別に分かれて討議できたこと。
3.具体的な話ができた。ほぼ回答が得られた。
4.質問の回答が言い訳にしか聞こえない。
5.初めて出席しました。補助金等の質問に答えていただきました。ざっくばらんで話やすい雰囲気で
したのでやや満足としました。グループ討議は良かった。高齢者が「年寄りの金は使わないでほし
い」と言われたが、若者のために少しは我慢が必要だと思う。
6.発展的な意見ではなく、テーマ外の質問が出され時間がとられた。
7.時間が足りない、最後のまとめが長い。
8.直接話ができた。
9.博物館について公民館よりウォーキングの取り組みを皆さんにPRできました。
10.まあまあである。
11.知らなかった情報が知ることができた。
12.意見交換ができ良い時間でしたが、時間が少なった。
13.グループに分かれて意見を聞いていただいたのでよい機会になりました。
14.モニターでの説明等で理解しやすかったです。
15.時間が足りなさすぎ。

７．無回答 2

2無回答

５．不満 1
６．おおいに不満



４．子育てについて 2

（５）いちばん関心のあるテーマ

人数

6

１．新博物館について 7
２．人口減少対策について

３．新病院について

6

1

（６）感想を自由に記入して下さい

５．無回答

1.今〇も我々市民のご意見をお聴き頂いていいと思います。議員の皆さんありがとうございまし
た。
2.市民の参加が少ないような感じがした。
3.新しい病院の食卓の器を美濃焼を取り入れてください。色々お話を聞けてありがとうございまし
た。
4.グループ討議が出来て良かった。各グループでの討議内容について、各グループの○○があ
り、意見が共有できた。
5.
6.この方法で良いのではないか。
7テーマを決めての議論をすべきでは、また市に関する疑問、分からないことが多い。
8.質疑の後の発表は必要があるのでしょうか。議員さんの中でやってもらえれば良いのではない
ですかこちらの議員さんの回答と他のグループの議員さんの回答が違っていたがどうしてか。
9.博物館、本当に必要なんですか。管理費用等継続運営できるのでしょうか。限りある財源の中
で優先順位をよく考えてほしいです。
10.人口減少に向けた施策、2045以降人口増加を転ずる推計、人口減少対策は全国的な話であ
り、一地方公共団体では対応しきれないと思う。仮にある施策がはまってもすぐに他市が同じよう
な施策を行い沈んでしまう。結果的に解消できない。
11.グループ内で意見を求めるのは良いと思う。→意見が出しやすい。時間が足りない。
12.
13.土岐の産業を一層活発にする為、従業員の増加を考えるため各市でまとめるようにする
14.テーマは２つ程度にして、テーマ外のことのフリートークの時間（言いっぱなし）をとれるとい
い。駅前発展のアイデア、etcを出しあう。
15.大変聞きにくい（ひびく会場）分かるように話していない。博物館の裏の森まで整備されたい。
16.グループの意見を検討してほしいです。
17.参加者が反対意見ばかり言うのはどうか？広い市民の参加を！各市議の後援会などが参加
すれば
18.
19.
20.人々に魅力あるまちづくりを行う、人が住みたくなる町
21.博物館について資料の意見で建てるとのこと、市議会で１人も反対しなかったのは問題。もっ
と議論すべき


